
 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΠΑ.ΣΟ.Κ -ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

Τετάρτη, 16 Ιουλίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη. 

Θέμα: «Αδιαφορία της Κυβέρνησης για την εφημερία του Γενικού 
Νοσοκομείου Θήβας χωρίς κρίσιμες ειδικότητες ιατρών». 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Η κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει το Γενικό Νοσοκομείο Θήβας έχει ξεπεράσει 
πλέον τα όρια της αντοχής και της ανοχής της τοπικής κοινωνίας.                
Το Σαββατοκύριακο 14 και 15 Ιουνίου 2025, το Νοσοκομείο εφημέρευε με ελάχιστες 
μόνο ειδικότητες, αφήνοντας ακάλυπτες βασικές ανάγκες υγειονομικής φροντίδας των 
πολιτών της ευρύτερης περιοχής της Βοιωτίας. 

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τον πίνακα εφημερευόντων ιατρών που υπογράφεται από 
την Διευθύντρια της Ιατρικής Υπηρεσίας, το Σάββατο 14 Ιουνίου το Νοσοκομείο 
διέθετε εφημερεύοντες μόνο Καρδιολόγο, Παιδίατρο, Ορθοπεδικό, ΩΡΛ, 
Ακτινολόγο και Φαρμακοποιό, με ετοιμότητα μικροβιολόγο, ενώ την Κυριακή 
15 Ιουνίου εφημέρευαν μόνο Καρδιολόγος, Ακτινολόγος, Μικροβιολόγος και 
Φαρμακοποιός.              
Δηλαδή, ένα Νοσοκομείο που φέρει τον τίτλο του «Γενικού Νοσοκομείου» λειτούργησε 
σε εφημερία το Σάββατο ΧΩΡΙΣ χωρίς Παθολόγο, Χειρουργό, Αναισθησιολόγο, 
Γυναικολόγο, Οδοντίατρο  και την Κυριακή εφημέρευε ΧΩΡΙΣ Παθολόγο, 
Παιδίατρο, Χειρουργό, Αναισθησιολόγο, Γυναικολόγο, Οδοντίατρο, ειδικότητες που 
θεωρούνται αυτονόητες σε οποιοδήποτε οργανωμένο δημόσιο νοσοκομείο. 

Επειδή, η κατάσταση αυτή έχει προκαλέσει  εύλογη ανησυχία στους πολίτες αλλά και 
ερωτήματα,  εάν μπορεί να λειτουργήσει με όρους ασφάλειας, επάρκειας και 
αξιοπρέπειας ένα νοσοκομείο, όταν δεν διαθέτει το απαραίτητο ιατρικό προσωπικό για 
να καλύψει  τις στοιχειώδεις εφημερίες, τα τυχόν  επείγοντα περιστατικά όπως  και 
ποιός φέρει την ευθύνη για την εικόνα εγκατάλειψης και απαξίωσης που συνεχίζει και 
προς τα χειρότερα να παρουσιάζει το Γ.Ν. Θήβας. 

Επειδή, η κατάσταση αυτή δεν είναι συγκυριακή, αλλά αποτελεί πλέον μόνιμο  
πρόβλημα, ως αποτέλεσμα της πολιτικής συμπεριφοράς της Κυβέρνησης και της 
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πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας, η οποία  έχει οδηγήσει το Γενικό Νοσοκομείο 
Θήβας, ως δομή του ΕΣΥ, σε οριακή λειτουργία, με ενδεχόμενο να τίθεται ανα πάσα 
στιγμή, σε διαρκή κίνδυνο η δημόσια υγεία των πολιτών. 

Επειδή καμία από τις δοθείσες διαβεβαιώσεις του Υπουργείου ως προς την στελέχωση 
του Νοσοκομείου,  δεν έχει υλοποιηθεί  έως σήμερα; 

Επειδή η υπ’ αριθμ.πρωτ. 6364/17.06.2025 Ερώτηση παραμένει αναπάντητη. 

Κατόπιν των ανωτέρω, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Είναι ασφαλής η λειτουργία του Γεν. Νοσοκομείου Θήβας και ποιός  φέρει την 
ευθύνη λειτουργίας του, υπο το καθεστώς εφημεριών που προαναφέρθηκαν,  
δηλαδή των ελλείψεων κρίσιμων ειδικοτήτων εφημερευόντων ιατρών; 

2. Ποιά άμεσα μέτρα σχεδιάζει  και προτίθεται να λάβει άμεσα  η κυβέρνηση  ώστε 
να διασφαλιστεί η στοιχειώδης λειτουργία των εφημεριών στο Γενικό 
Νοσοκομείο Θήβας; 

3. Θα προβεί το Υπουργείο σε στοχευμένες άμεσες προσλήψεις ιατρικού 
προσωπικού κρίσιμων ειδικοτήτων, ώστε να διασφαλιστεί η εύρυθμη 
καθημερινή λειτουργία του Νοσοκομείου; 

4. Υπάρχει σχεδιασμός για την υποσχεθείσα στελέχωση του Γ.Ν. Θήβας, ή θα 
συνεχιστεί η υπολειτουργία του, σε συνθήκες πραγματικής υποβάθμισης και 
απαξίωσης της δημόσιας υγείας για τους πολίτες της περιοχής; 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Γιώργος Μουλκιώτης 

 




